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Ata da décima sétima sessão ordinária realizada no dia cinco de novembro de dois 
mil e dezoito, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a 
presidência do vereador Adair Aloísio Schneider, que iniciou às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia 
Spiering, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Leonardo Olavio Griebeler, Marcos Antônio 
Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente 
declarou aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a 
oração do Pai Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 
Ordinária do dia vinte e dois de outubro de dois mil e dezoito. CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: Convite enviado pela Empresa Radiofônica Ouro Branco, de Teutônia, Rádio 
popular, convidando o Presidente para o lançamento do Primeiro Festival Popular da Canção com 
coordenação de Marcelo Brentano. Ofício número cento e quarenta e dois de dois mil e dezoito, 
enviado pelo Prefeito Municipal, Senhor Ricardo Luiz Flach, solicitando que a Casa indique um 
vereador para participar da comissão organizadora da festa dos Trinta e Um anos de emancipação 
política e Terceira Transcitrusfest. Ofício número cento e quarenta e três de dois mil e dezoito, 
enviado pelo Prefeito Municipal, Senhor Ricardo Luiz Flach, comunicando que estará viajando 
para Capital Federal, Brasília, no dia cinco de novembro e lá permanecerá nos dias seis, sete e 
oito de novembro. ORDEM DO DIA: Entrou na Ordem do Dia, um Projeto de Lei de iniciativa do 
Poder Executivo e uma Indicação, de iniciativa do Poder Legislativo. PROJETO DE LEI número 
quarenta e sete de dois mil e dezoito, altera a redação dos artigos quinto, sexto, sétimo do 
parágrafo primeiro e caput do artigo oitavo e a tabela do Anexo dois da Lei número um mil, 
novecentos e quarenta e sete de dois mil e dezessete e, insere o artigo seis-A na mesma, que 
institui Programa de Incentivo e Fomento à Produção Primária no Município, aprovado por 
unanimidade, com oito votos, o Presidente não votou. INDICAÇÃO número nove de dois mil e 
dezoito, para que o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria de Obras, estude a 
possibilidade de realizar melhorias na perigosa curva pavimentada com paralelepípedo na estrada 
pública de Linha Forneck, em Santa Inês, aprovado por unanimidade, com sete votos, não votou 
o Presidente e a autora. ASSUNTOS GERAIS: Ficou definido que irá representar a Casa 
Legislativa na comissão organizadora dos Trinta e Um anos de Emancipação Política e Terceira 
TranscitrusFest, a vereadora Alícia Spiering.  Encerrando a sessão, o Presidente em nome da 
Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia 
dezenove de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Nada 
mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, 
discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, 
dezenove de novembro de dois mil e dezoito. 


